

房山区为长阳困难老人送上辅助器具

精准帮扶 暖意融融

本报讯(记者 胡可)大雪节气过后,北京市迎来了断崖式降温。但是在一些老人心里,这个冬天却是暖暖的。近日,第二批老年人康复辅助器具陆续送达老人们家里,新器具带来的便利,让老人们多了一分舒心。

12月8日上午,记者跟随配送队伍来到了清雅小区一户住户家中,配送员侯师傅和两名工作人员一起,帮助居民将辅助器具组装好,并为其演示了功能床的用法。“我母亲身体一直不好,上了年纪以后血压忽高忽低,需要常年卧床,有了这张功能床,我们照顾母亲方便多了。”据侯师傅介绍,这次配送的功能床拥有更多功能,能够帮助老人翻身、起坐。“新的功能床中间能够打开,帮助卧床老人完成如

厕。”侯师傅说。

记者了解到,今年是房山区开展老年人康复辅助器具配置工作的第二年,长阳镇配合区民政局,结合老年人综合能力评估工作,实现了对镇域内老人的精准帮扶。同时根据老年人居家环境无障碍改造和全国“无障碍环境实现村镇创建”两项工作的要求,综合老人需求,从食、住、行、如厕、洗浴、康复等方面,为老人提供各类辅具。2020年,房山区共为32名长阳老人提供了辅助设施,其中包括12名失能老人和20名90岁以上的高龄老人。

接下来,长阳镇还将继续收集整理服务对象的意见和建议,形成工作报告,加强服务质量监控,为镇域内困难老人提供更加完善的温暖服务。



长阳镇开展国家宪法日主题宣传活动

学习宪法精神 共享和谐生活



本报讯(记者 胡可)12月4日是第七个国家宪法日,今年国家宪法日的主题为“深入学习宣传习近平法治思想,大力弘扬宪法精神”。为深入学习宣传和贯彻宪法,弘扬宪法精神,推动经济社会高质量发展,长阳镇司法所联合工会、妇联、残联、计生、统计、综治、流管多个部门以“弘扬宪法精神,推动房山经济社会高质量发展”为主题,在长阳镇佛满村法治公园,开展了长阳镇“12·4”国家宪法日主题宣传活动。

活动现场,工作人员向村民们发放便民宣传册、妇女生活法律指

南等法律宣传资料,引导村民依照宪法和法律行使权利、履行义务,提高村民的宪法意识,弘扬宪法精神。与此同时也号召广大居民积极参与到爱国卫生运动当中,做好冬季个人疫情防控的同时,共同享受健康生活,建设美丽宜居新长阳。此次活动的开展受到了村民们的广泛关注,现场一位村民告诉小编:“这次村里的活动很有意义,我特意带着家里的小孩一起来的,就是想从小给他树立法律意识和法治观念。”

除此之外,长阳镇其他社区、村



也同步开展了相关宪法日知识普及活动。在徜徉集社区活动现场,特地请来了元辅律师事务所的律师为大家进行法律讲座。其中包括《老年人权益保障法》、《民事诉讼法》等法律法规知识,讲解了赡养老人、遗产纠纷、民事诉讼等内容。帮助居民们更好地学习法律,学会用法律保护自己。

镇司法所的工作人员说:“举办宪法日活动可以进一步增强人民群众知法、守法、学法、用法意识,号召更多人学习起来,也是促进社会和谐的一种方式。”

携手防疫抗“艾” 共担健康责任



本报讯(记者 苏岳奇)2020年12月1日是第33个“世界艾滋病日”,今年我国宣传活动主题为“携手防疫抗艾,共担健康责任”,旨在强调在全球抗击新冠肺炎疫情背景下加强团结协作,携手应对新冠肺炎、艾滋病等全球范围内重大传染病挑战,共同抗击艾滋病,为实现艾滋病防控目标、构建人类卫生健康共同体努力。

12月1日,长阳镇计生办、妇联、工会联合各社区居委会,积极为镇域内的居民普及艾滋病防治知识,倡导健康文明的生活方式,让大家形成“防疫抗艾”的意识,保证健康自律的生活,共同担起预防艾滋病的责任。

记者了解到,此次艾滋病日宣传活动在徜徉集社区、碧波园社区等多个社区同步开展。活动现场,社区工作人员通过现场咨询、悬挂横幅、发放艾滋病宣传资料等多种形式向居民宣传艾滋病防治知识,并向居民们发放预防艾滋病的安全药具。

长阳镇计生办主任魏春梅告诉记者,不少居民现场学习了艾滋病科普知识后,才了解到艾滋病是什么,以何种方式传播。我们也希望通过此类活动多向大家宣传,让更多的居民科学地认识、预防艾滋病,居民携手共同承担健康责任。

民呼即应《《《

游商扰民问题

呼:市民反映,房山区长阳镇长阳体育公园,每天早上8:00-10:00南门口有10多家摆摊,有卖水果,卖菜的,卖水果居多,影响出行,希望清理。

应:长阳镇综合行政执法队队员到

达现场,经查,现场确有街头游商现象,系附近村民自产自销售卖,执法队员已对其批评教育并当场责令整改。今后长阳镇综合执法队将加大对该地区的巡查力度。反映人对办理结果已知晓。

道路井盖修复问题

呼:市民反映,在房山区长阳镇独义三路,道路西向东走到头左转后(此处有个学校在施工),再走个十来米左右路面有井盖铁圈全都出来了。

应:工作人员第一时间去现场查

看。发现在京西祥云小区南边的沿堤路上一个井的井盖铁圈全都出来,没有井盖。工作人员立刻把井盖周边进行了封闭,同时联系相关部门对井盖进行修复。反映人表示知晓。